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 Ostatný výjazd našej Techno 293 reprezentácie v tomto roku. Vzhľadom na 
pandemickú situáciu, do poslednej chvíle nejasné podmienky sa nakoniec vyjasnili a mohli sme 
sa za zvýšených bezpečnostných podmienok zúčastniť preteku, ktorý mal byť pôvodne 
majstrovstvami Sveta Techno 293. Na miesto sme docestovali v niekoľkodňovom predstihu 
a v sobotu sme si mohli pozrieť aj záverečné rozjazdy International IQ foil games na Garde. 
Dni pred pretekom sme využili na tréning najskôr samostatne a neskôr aj s maďarskou 
reprezentáciou. Nanešťastie Ondrej deň pred pretekom definitívne roztrhal dosluhujúcu 
plachtu, ale v spolupráci s miestnym klubovým trénerom sa nám podarilo zabezpečiť požičanie 
rovnakej plachty v lepšom stave na pretek. Sústredenia a preteku sa zúčastnili Ondrej Szitas, 
Matej Štefaničiak a Jakub Pribylka. Väčšinu rozjázd sme odjazdili na silný ranný vietor peler, 
ktorý v kombinácii s nízkymi teplotami robil problémy najmä po chorobe sa zotavujúcemu 
Matejovi. Jakub a Ondro mali svoje dobre aj horšie chvíle, všetkým však najväčšie problémy 
robili štarty v početnom, no hlavne kvalitnom štartovom poli. Taktické rozhodnutia počas 
rozjazdy boli v poryvovom vetre náročným orieškom. S celkovým výsledkom môžeme byť 
spokojní, ale určite je čo zlepšovať. Počas preteku sme si mohli vyskúšať aj nový Techno wind 
foil 130 a v záverečný deň sa uskutočnili aj prvé preteky v tejto novej foilovej triede. Odjazdil 
sa systémom slalomovej kvalifikácie na trati kde bol štart aj cieľ na bočný kurz. Počas 
sústredenia a preteku bol Tibor Szitás asistentom trénera a absolvoval praktické školenie 
trénera prvej triedy. 
   
ZHODNOTENIE: Na záver sezóny trochu náročnejšie podmienky nielen poveternostné, ale 
aj teplotné. Pre všetkých, ktorí sa zúčastnia MS T293 2021 dobrá skúsenosť trénovať 
v rovnakom čase na rovnakom mieste. Dôležitá bola aj skúsenosť s novou triedou Techno wind 
foil 130. Vyskúšali sme si výstroj a máme viac informácii pre správne rozhodnutie o smerovaní 
mládežníckeho windsurfingu do budúcej sezóny. Podaril sa nám aj ďalší úspech na poli 
propagácie, keď bol príspevok z pretekov odvysielaný v hlavných športových správach RTVS 
2.11.2020 ako bodka za správami. ( https://www.rtvs.sk/televizia/archiv/13983/247957#966 ) 
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